



全县金融支持民营企业发展暨2019年银企对接会召开

本报讯 4月12日,全县金融支持民营企业发展暨2019年银企对接会召开。县委常委、常务副县长洪洪,副县长宋月霞,县政协副主席、工商联主席薛芹,县政府党组成员、县经济开发区管委会主任周宏昌出席会议,人民银行淮安市中心支行副行长何纲参加会议。

会议强调,金融机构要立足地方、大胆创新,扩大信贷投放,创新金融产品,优化服务机制,主动为企业提供更加优质的金融服务,进一步加大对企业尤其是民营企业的支持力度,实现合作共赢;广大企业要转变方式,主动衔接,紧紧依靠金融机构做好融资工作,充分利用政府搭建的平台,积极主动地与银行进行对接,争取更多的信

贷支持,实现长足发展;政府部门要牵线搭桥、搞好服务,着力构建高效便捷的银企对接平台,健全银企长效对接机制,切实加强担保体系建设和全力营造良好金融生态,着力提供更加广阔的银企合作空间,实现常态运行。

会上,人行涟水支行汇报了金融支持民营企业发展工作情况,分析总结了2018年及2019年一季度全县金融形势;县金融办通报了2018年四季度信贷投入考核与财政资金分配情况以及2019年考核意见;县工信局、中国银行涟水支行、江南农村商业银行、涟水农村商业银行、青帝亚森工作了交流发言;11家银行与131家企业现场签订了授信协议。

(朱忠莉)

奋斗的足迹

——来自西柏坡的蹲点报告

(上接1版)

整治村貌,治理河道,修建荷花池塘,栽植葡萄、樱桃,打造农业生态观光园……扶贫工作组和村民一起,扮靓着山村。

土地流转、园区打工、办“农家乐”……村民日子越过越有盼头。

驻村期满,张瑞树被村民留了下来。张瑞树说,永远忘不了村里最后一位脱贫户说的那句“共产党好”。

西柏坡纪念馆里,几张黑白图片记录着历史。

70多年前,中共中央工作委员会在西柏坡召开全国土地工作会议,通过了《中国土地法大纲》。“耕者有其田”,点燃了中国人民“翻身立家”的热望。

上世纪50年代,由于岗南水库的修建,西柏坡人从稻麦两熟的“米粮川”搬到贫瘠的高岗旱岭上,人均耕地锐减,生活一度变得艰难……

74岁的老党员闫青海的身上,浓缩了西柏坡人的奋斗创业史:年轻时开运输船,进城打工,开办西柏坡第一家“农家乐”,成为村里首个“万元户”……闫青海一直相信,好日子是奋斗出来的。

“过去,党带领老区人民翻了

身,如今又带着老区人民脱了贫。艰苦奋斗的精神啥时候都不能丢。”闫青海说。

看准了西柏坡村的旅游前景,“80后”大学生闫二鹏2005年回到家乡,接过了家里的旅馆生意。在经营旅馆同时,他还开设旅游网站,开发导游讲解等业务,每年利润达四五十万元。

作为新一代西柏坡人,闫二鹏希望通过自己的努力,把红色文化更好地宣传出去。“到西柏坡参观旅游的人越来越多,提供更有针对性的服务,能让参观者更好地领悟西柏坡的历史和精神。”

奋斗,书写发展新篇

党的十八大以来,平山县以创建国家全域旅游示范区为契机,大力实施“生态立县、旅游兴县”战略,推动县域经济社会高质量发展。

截至2018年,平山县创建5A级景区1家,4A级10家。2018年全年接待游客1710万人次,同比增长30%;旅游收入达129亿元,同比增长35%。

“天蓝蓝的,云白白的,呼吸着新

鲜的空气,多好啊。”“环保先锋”封彦彦对绿色发展有着深刻体会。

过去,封彦彦开厂子生产耐高温砖。“平均每天要烧掉几吨煤,搞得浓烟滚滚。虽然挣钱,但成天被告状投诉。”随着国家对环保越来越重视,封彦彦觉得再这样干不行。

于是,从自行研发适用于自己企业高温窑炉的环保设备起步,到依靠摸索出来的技术申请国家发明专利成立环保公司,再到砖厂关门、环保公司进入发展快车道,封彦彦在倒逼转型中打开了事业发展新局面。“过去生产耐火砖,每年产值以千万元计,现在做环保,每年产值以亿元计,没法比。”

转型,带来新生机。

2015年9月,位于平山县的河北敬业集团成立敬业增材制造科技有限公司,发展3D打印等项目。这家大型民营钢铁企业迈出供给侧结构性改革的关键一步。

他们与机械科学研究总院的科研团队合作,研发具有国际先进水平的微细金属粉末成套制备技术,率先在国内建立起微细金属粉末生产线。

“两公斤金属粉末就能卖出一吨

钢的价钱。通过3D打印技术把金属粉末构造各种精细零件、定制化产品,极大降低了对能源和原材料的损耗。”敬业集团副总经理张觉灵介绍。

新的起点,新的目标,新的挑战。摘掉“贫困帽”的平山县,有了更加宏大的愿景——打造市域次中心,建设生态富裕文明和谐中等城市。

“要围绕高质量发展的中心任务,做到脱贫成效、环境质量、民生保障水平三个提升。”李旭阳概括平山的“答题思路”。

“几千年以来的封建压迫,一百年以来的帝国主义压迫,将在我们的奋斗中彻底地推翻掉。”1949年新年之际,毛泽东同志为新华社撰写题为《将革命进行到底》的新年献词,向世界庄严宣告。

“坚持自力更生、艰苦奋斗,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头,坚韧不拔的毅力,一步一个脚印把前无古人的伟大事业推向前进。”习近平总书记发表的2019年新年贺词,激励、鼓舞着亿万人民。

站在西柏坡,置身新中国出发的地方,感受历史与现实的回响,心潮澎湃,豪情满怀。

(新华社北京4月10日电)

全市现代农业重点项目现场观摩团来我县观摩

本报讯 4月12日,副市长肖进方、市政府副秘书长李金平带领全市现代农业重点项目现场观摩团来我县观摩。县委常委、宣传部部长姜杰、副县长郑劲松陪同观摩。

肖进方一行实地观摩了我县南集镇全康源生猪养殖扩建项目。目前,该项目正在加紧建设中,总投资3.2亿元,占地200亩,购置生产设备132台,建成后饲养母猪

2400头,年出栏仔猪10万头。肖进方详细了解了项目的建设进度、目标规划和预期效益,并结合具体问题和项目负责人深入交流,希望该项目能够攻坚克难,尽快完善落实相关设备设施,为自身产品品质夯实牢固基础,在不断提升经济效益的同时兼顾生态效益,以创新、环保、高效为抓手推动涟水农业在高质量发展的道路上更进一步。

(管理)

我县对贫困生资助工作开展大检查

本报讯 日前,县教育体育局联合县财政局抽查我县35所各级各类学校,对2018年秋季学期资助对象的筛选、资助工作的宣传、资助对象的核查、资助金的发放及档案资料的建设

等五个方面,到校进班进行深入细致的检查,通过看台账、走访师生、电话咨询家长等方式方法,合力推进基础工作,确保精准资助不缺位。

(朱争谚 王双明)

告示

为切实做好废旧农膜回收及加工利用工作,保证废旧农膜及时回收和利用,经研究,确定在全县范围内按照一定的区域扶持废旧农膜回收点和新建废旧农膜加工利用自动化生产线。回收点在完成一定任务的前提下,将给予适当的补贴,新建废旧农膜加工利用自动化生产线在保证完成一定任务的前提下将给予较大幅度的补贴。综合考虑设施农业规模和地理布局等因素,现初步确定在涟城、高沟、红

窑、岔庙、成集等五个镇(街道办事处)各扶持一个废旧农膜回收点。在全县范围内扶持新建一条废旧农膜加工利用自动化生产线。将优先选择积极性高、责任心强且基础条件较好的现有回收点及加工点(厂)。欢迎各相关单位或个人踊跃报名。报名截止时间2019年4月30日。

咨询电话:82380171
涟水县农业农村局
二〇一九年四月



为进一步净化五湖景区的水生态环境,确保水面清静美观,连日来,县环卫总公司组织人员,及时打捞水面上的水生植物和各类垃圾,防止杂物污染河水,同时加大宣传力度,提高市民环保意识,共同营造水清、河畅、岸绿、景美的生态家园。

(马凌云 摄)

涟水县城管局环卫工人招聘简章

为进一步加强城市环境卫生管理,巩固省级卫生县城和省级文明城市创建成果,迎接国家级卫生和文明城市创建,现面向社会公开招聘环卫工人18名(垃圾捡拾工10名,垃圾分类引导员2名,清扫保洁员6名)、管理人员2名。

一、管理人员招聘条件

- 1.遵纪守法、品行端正,无违法记录。
- 2.热爱本职工作,爱岗敬业,身体健康,服从组织安排。
- 3.具有本科学历以上、年龄18至30周岁,男女不限,涟水本地户口优先。
- 4.建档立卡贫困户子女、退伍军人以及有环卫工作经验者优先

二、环卫工人招聘条件

- 1.遵纪守法、品行端正,无违法记录。
- 2.热爱本职工作,爱岗敬业,身体健康,服从组织安排。
- 3.年龄18至50周岁(男性55周岁),涟水本地户口优先。
- 4.具有初中以上学历,建档立卡贫困户和退伍军人以及有环卫工作经验者优先

三、用工待遇

1.管理人员工资待遇2000元,并建立工资逐年增长机制,缴纳相关社会保险。

2.环卫工人工资待遇不低于当地最低工资标准,缴纳相关社会保险。

四、招聘程序及要求

(一)报名

- 1.报名时间:2019年4月8日至2019年4月16日(每天上午8:30—11:45;下午2:00—5:30)。
- 2.报名地点:淮浦北路26号(城管局办公室)
- 电话:82660110
- 3.报名所需资料:

(1)报名时须携带本人身份证,并提供复印件一份;提供本人近期免冠同底1寸照片2张(照片背面写上姓名)。

(2)报名时须填写《报名登记表》,提供学历证书、无犯罪记录证明等材料,经资格审核通过后,办理报名手续。

(二)面试

对通过资格审核的应聘者进行面试,按高分到低分确定入围人员。面试时间、地点另行通知。

(三)体检

按面试总分从高到低排列,按名额进入体检环节,体检不合格取消录用,空缺名额从高分到低分依次递补,体检时间另行通知。

(四)录用

体检合格后电话通知,试用期为3个月,试用期内考核不合格取消录用,合格者办理用工手续。

五、本招聘简章未尽事宜由涟水县城管局负责解释。

咨询电话:82660110
涟水县城管局
2019年4月8日



图片新闻

争当人民的好公仆

潘寿军

3月27日《涟水日报》二版刊登了题为《县民政局:争做“五为”干部 争创“五为”团队》的报道,让广大读者从中看到了县民政系统紧密围绕县委、县政府和上级民政部门,展现了县民政系统人人争做“五为”民政干部、个个都为争创“五为”民政团队增添光彩的新作为、新气象。笔者认为,争当“五为”民政干部、争创“五为”民政团队,归根结底就是要全心全意为人民服务,就是要争当人民的好公仆。

3月9日上午,县委书记王向红在全县2018年度高质量发展考核总结表彰大会上讲话时指出,今年是新中国成立70周年,也

是决胜全面小康、实现第一个百年奋斗目标的关键之年,全县各部门要牢固树立“一盘棋”思想,不断提高工作实效。各级党员干部要争当涟水高质量发展的奋斗者,努力成就涟水更加美好的明天。全县上下要突出抓好目标任务分解落实、经济调度、重大项目建设、民生实事任务落实,确保各项指标“全线飘红”,为完成全年目标任务开好头、起好步。

民政工作无小事,一枝一叶总关情。民政干部每天都要和群众打交道,民政工作直接关系到党和政府的形象,直接关系到全县经济社会高质量发展目标的实现。县民政局推出的争当“五为”干部、争创“五为”团队的工作新举措,体现了县委、县政府全

年工作目标“一盘棋”思想的总体要求,顺民意、合民情、得民心。

“群之所为事无不成,众之所举业无不胜。”做人民公仆,就是要将自己置身于人民群众之中。无论是过去的革命战争年代,还是当前的改革开放时期,我们党始终把广大人民的根本利益作为全部工作的出发点和落脚点。习近平总书记就主政地方工作多次谈到一条重要心得:“当县委书记一定要跑遍所有村,当地(市)委书记一定要跑遍所有的乡镇,当省委书记一定要跑遍所有的县市区。”

责任重于泰山,事业任重道远。要确保我县如期实现高水平全面小康,确保小康路上一个不少、一个不落,全县各级党政组织和每一位党员

干部都应怀有强烈的历史责任感和使命感,把人民放在心中的最高位置,为民之志不移、为民宗旨不变,把坚持正确导向和通达社情民意统一起来,把推动高质量发展和维护群众利益统一起来,在思想上重视群众,在感情上贴近群众,在工作上服务群众。要力行亲民之举、恪守为民之责、善谋利民之策,始终关注民生、反映民意、顺乎民心,始终与人民心相印,与人民共甘共苦,与人民一道团结奋斗,做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋,诚心诚意办实事,争当人民好公仆。

